

## **NEWS RELEASE**

# ベリトランスの Apple Pay への対応開始について

株式会社デジタルガレージ(東証一部 4819、本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 グループ CEO:林郁、以下:DG)の子会社で、決済事業を手がけるベリトランス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役執行役員社長:篠寛、以下:ベリトランス)は、10月下旬から国内でサービス開始する Apple Pay に対応いたします。Apple Pay はお客さまが常に持ち歩いている iPhone 7、iPhone 7 Plus、Apple Watch Series 2でいつでもより簡単に、クイックに、そして安心、安全に、アプリケーション・ウェブサイトでのお買い物の際にご利用いただけます。 Apple Pay は安全性と個人情報の保護について高いレベルの配慮がなされています。

ベリトランスでは、総合決済サービス「VeriTrans3G」 $*_1$ の決済メニューとして Apple Pay を EC 事業者に提供します。

高い安全性と簡単で便利な支払いが実現する Apple Pay の利用により、お客さまの利便性が向上し決済画面での離脱防止も見込めるだけでなく、EC 事業者においては、国内携帯電話端末のメーカー別出荷台数において 2012 年度以降 4 年連続 1 位\*2 である iPhone を利用するお客さまを潜在顧客として自社 EC サイトへ取込むことが可能です。

今回、「VeriTrans3G」を介して、シネマコンプレックス・映画館の「TOHO シネマズ」で Apple Pay でのお支払いをご利用いただけます。

Apple Pay の設定は簡単です。クレジットカードのポイントプログラムは引き続き対象となります。

American Express、JCB、MasterCard をご利用のお客さまは、アプリケーションやオンラインショッピングの支払いにも Apple Pay をご利用いただけます。Touch ID に指を触れるだけで簡単に支払いが完了し、配送先や連絡先、クレジットカード番号などをお買い物の都度入力する必要がないため、外出先でも簡単にお買い物を済ませることができます。アプリケーション・オンラインショッピングでの Apple Pay のご利用はiPhone 6 以降のiPhone、またはiPad Pro、iPad Air 2、iPad mini 3 以降のiPad が対応しています。また、2012 年以降の macOS Sierra がインストールされた Mac でも Safari でのお支払いに Apple Pay をご利用いただけます。その際は、iPhone 6 以降のiPhone と Apple Watch で支払いを承認していただきます。

安全性と個人情報の保護は Apple Pay の基礎となる重要な要素です。iPhone やiPad、Apple Watch を紛失した場合でも、「iPhone を探す」機能で紛失モードに設定していただくことで、簡単に Apple Pay のご利用を一時停止することができます。リモートワイプ(遠隔消去)を実行していただくことで端末に保管される Apple Pay を含む個人情報をすべて消去することもできます。iCloud. com にログインし、Apple Pay からの支払いを停止することもできます。

Apple Pay を iPhone 等の端末に設定した場合も、お客さまがお持ちのクレジットカード番号はお客さまのデバイスや Apple のサーバーに保管されることはありません。お客さまの端末には、各デバイス固有のアカウン

ベリトランス株式会社 経営管理部: MAIL: pr@veritrans.jp TEL: 03-6367-1500



### **NEWS RELEASE**

ト番号が発行され、暗号化された状態で安全にデバイス内のセキュアエレメントに保管されます。Apple Pay をご利用いただく際、お客さまがお持ちのクレジットカード番号が、加盟店に通知されることはありません。

Apple Pay の詳細は apple.com/jp/apple-pay をご確認ください。

#### \*1:「VeriTrans3G」とは

「VeriTrans3G」は、カード、コンビニ、銀行などの基本決済はもとより、電子マネー、ポイント、通信キャリア決済、各種ウォレット 決済や、銀聯、Alipay、PayPal などに代表される国際決済など多様な決済手段に対応した総合決済サービスで、新たな決済手段を追加する 場合でも簡易に導入できる仕組みです。また、グローバルセキュリティ基準である「PCI-DSS」に完全準拠した、国内最高水準のセキュリティを兼ね備えた拡張性の高いシステムを構築しています。

\*2:出典 株式会社MM総研「2015年度通期国内携帯電話端末出荷概況」(2016年5月12日発表)

### 【ベリトランスについて】 http://www.veritrans.co.jp/

デジタルガレージグループで、オンライン決済事業を提供する決済プロバイダー。「オンライン事業者のコアビジネスへの専念」を基本理念に、デジタルガレージグループのイーコンテクストと共に、グループ全体で日本最大規模のオンライン決済プロバイダーとして、日本国内はもとよりアジアを中心とした海外市場をカバーするグローバルなオンライン決済プラットフォームの構築を目指し事業を拡大しています。

ベリトランス株式会社 経営管理部: MAIL: pr@veritrans.jp TEL: 03-6367-1500